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ACTA No. 43-2022 

 

 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 15 de 

noviembre del año dos mil veintidós, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal en la sala sesiones 

de Concejo, previa convocatoria realizada por el Sr. Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón 

Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del I. Concejo Municipal, para 

tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación de quórum 

2. Instalación de la sesión 

3. Aprobación del orden del día 

4. Recepción de delegaciones y comunidades presentes 

5. Aprobación de acta anterior (42) 

6. Informe de los Sres. Concejales 

7. Informe del Sr. Alcalde 

8. Clausura. 

 

 

D E S A R R O L L O: 

 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde delegado 

secretaría procede a constatar el quórum: 

 Ing. Germán Córdova - Presente  

 Lic. Jorge Berrezueta - Presente  

 Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  

 Srta. Karina Cedillo - Presente  

 Sra. Mayra Pesantez – Presente. 

 

Secretaría de Consejo. - Certifica que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio 

a esta sesión.  

Se da lectura al memorando Nro. GADMP-AL-2022-1980-M, de fecha 15 de noviembre de 

2022; para: Sr. Ing. German Alcívar Córdova Márquez; asunto: Delegación a sesión 

ordinaria del I. Consejo; el cual es su parte pertinente señala lo siguiente: “(…) DELEGO a 

Usted para que presida la Sesión ordinaria del I. Consejo, la misma que tendrá lugar el día 

martes 15 de noviembre de 2022, a las 9h00 en la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, 

(…)”. 

SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Vicealcalde Delegado. – Queridos 

amigos de la comunidad de “Patococha”, muy buenos días no sé si alguien más de alguna 

otra comunidad, sectores está. También bienvenidos esta es su casa estamos para conversar 

con todos los dirigentes de aquí mismo, estimados compañeros concejales, concejalas 

estimado doctor que esta de secretario, con la bendición de Dios vamos a llevar acabo esta 

sesión de concejo respectivo. Siguiente punto por favor. 
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TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día: Sr. Vicealcalde Delegado. – 

Compañero concejales tenemos en nuestras manos el orden del día está a su consideración. 

Lcdo. Jorge Berrezueta. – Reiterarles el saludo compañeros de la comisión y más que nada 

a toda la comunidad en si está aquí de “Patococha”, bienvenidos a esta su casa compañero 

Hernán compañeros concejales, compañero alcalde encargado, compañero secretario muy 

buenos días, he revisado los documentos habilitantes de acuerdo con la convocatoria consta 

con el respaldo por lo tanto elevaría a moción para que se apruebe la orden del día. Sr. 

Vicealcalde Delegado. – Hay una moción presentada por el compañero Jorge Aníbal 

Berrezueta tiene apoyo la misma. Lcdo. Vinicio Berrezueta. – Solicitaría se de lectura de la 

delegación que encarga la sesión a usted Ing. Por favor. Secretaria de Consejo. - lectura al 

memorando Nro. GADMP-AL-2022-1980-M, de fecha 15 de noviembre de 2022; para: Sr. 

Ing. German Alcívar Córdova Márquez; asunto: Delegación a sesión ordinaria del I. 

Consejo; el cual es su parte pertinente señala lo siguiente: “(…) DELEGO a Usted para que 

presida la Sesión ordinaria del I. Consejo, la misma que tendrá lugar el día martes 15 de 

noviembre de 2022, a las 9h00 en la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, (…)”. Lcdo. 

Vinicio Berrezueta. – Apoyo la moción. Sr. Vicealcalde Delegado. – Hay la moción 

presentada por Jorge Aníbal, apoyada por el compañero Vinicio, tome votación por favor 

compañero secretario. Secretaría de Consejo. – Mayra Alexandra Pesantez Espinosa. – A 

favor. Secretaría de Consejo. – Concejala Karina Cedillo. – A favor.  Secretaría de Consejo. 

– Señor Ing. German Alcívar Córdova Márquez. – A favor. Secretaría de Consejo. – Con 

todos los votos a favor se aprueba el orden del día. Sr. Vicealcalde Delegado. – Gracias, 

siguiente punto por favor. CUARTO PUNTO: Recepción de delegaciones y 

comunidades presentes. Sr. Vicealcalde Delegado. – gracias, doctor tenemos la comunidad 

de “Patococha” no sé si alguien más esta entonces para que tengan su intervención. 

Bienvenidos una vez más compañeros, compañeras jóvenes niños y todos. Tienen el uso de 

su palabra les escuchamos. Secretaría de Consejo. – Intervendrá el señor magister Hernán 

Pesantez para tratar sobre la quebrada de “Patococha”. Sr. Vicealcalde Delegado. – 

Bienvenido estimado magister Hernán tiene la palabra. Sr. Mgs. Hernán Pesantez. – Muchas 

gracias ingeniero German Córdova alcalde encargado, un gusto pues para nosotros estar 

aquí presentes en esta sesión, y felicitarles por que veo caras nuevas acá en el municipio 

espero que hagan lo mejor porque realmente un ser humano nace con la misión de servir, 

de ser útil esperemos que pueda hacerlo. Lo que mejor este para el bien de la comunidad 

para el bien del cantón pucara. nuestra presencia aquí es compañeros para ver si es que nos 

pueden apoyar en una cosa emergente situación vial, de la vía “Pucará”-“Tendales”, pues 

el invierno pasado fue bien drástico y se llevó una parte en los linderos de “Patococha”-

“Caliguiña”, hay un hoyo que está formando por dentro de la quebrada y la mesa está ya 

medio por irse entonces sería importante ver técnicamente o como se podría hacer un 

pequeño un muro para en algo sostenerlo el relleno bueno esperamos hacer esto urgente por 

que el invierno ya se avecina y para no quedarnos sin vía, realmente es urgente esta cuestión 

entonces queremos que ustedes, realmente es prioritario a lo mejor recursos, buscaremos de 

alguna manera hacer mingas para poder dar una salida por que ya digo esto es peligroso ya 

se ha ido parte de la cuneta que es la parte de abajo, y ahora hay un hueco y está ahí un 

vacío grande que está por debajo y realmente a lo mejor ni nos hemos dado cuenta mucho 

pasamos por la vía pero ya esta casi en cascaron nomas entonces eso sería urgente para que 

pensar en esta situación es para el bien de toda la población de Pucará, pues realmente las 
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vías sirven para el desarrollo de los pueblos y esta no puede quedar cerrada por que el trafico 

diariamente que nos apoya para poder movilizarnos todos los días. Otro temita y con ese 

tema queremos que Nos apoyemos ya ojalá la brevedad posible otro tema también estamos 

ya desde hace un tiempito queriendo construir la capilla y ahora ya habíamos visto 

anteriormente que tenemos una casa que era de guardería que está abandonada la comunidad 

ha decidido ver si es que ahí mismo le hacemos la capilla simplemente esta de construir una 

torre el personal técnico del municipio fueron y dieron haciendo el diseño ya de la torre ya 

está diseñado y está con presupuesto con todo y vamos a construir antes de que se acabe 

este año porque ya ahora que está en escampando un poquito hacerlo y creo que no ha de 

ser mucho tiempo para hacer meterle mano todos un par de semanas a lo mucho pienso yo 

que puede construiría la torre a lo mejor un poquito más un poquito menos pero eso ya 

puede ser en esa cuestión queremos que nos apoyen con el maestro un maestro que domina 

esta cuestión que puede interpretar el diseño de la arquitecta o ingeniera que no esté 

haciendo para ver si se empieza estar con la brevedad del caso y el maestro y otra cosa traer 

material de petrio o sea la traída desde la mina las otras cositas irían fundamentales la 

volquétita lo mejor necesitamos una volqueta más un poco más puedes ser eso ya de acuerdo 

a lo que sí vaya a ser cómo está el diseño mismo el plano ejecutado por el personal del 

municipio entonces queremos con esas cosas puntuales que nos apoyen pero ojalá tengamos 

la suerte empecemos casi enseguida no creo que sea mucho a lo mejor ya no hay plata pero 

la obra que si es posible maestros aquí sí consta en el municipio puede proporcionarnos un 

técnico que sea maestro que sea tenga bastante dominio de estos trabajos sí y pues fueron 

dos lo que sea para hacerlo un poco breve de nuestra parte como comunidad estamos 

dispuestos a prestar nuestra mano y ya estamos pues organizados para hacerle nuestra 

misión es hacerlo lo más pronto posible entonces esperemos que ustedes nos den una 

respuesta ojalá inmediata y veamos que sí se puede hacer y muchas gracias. Sr. Vicealcalde 

Delegado. –Gracias Hernancito no si alguien más quiere acotar a lo mismo o eso sería todo, 

alguien más o sino para responder. Sra. Julia. – Un saludo cordial a todos ustedes Buenos 

días apoyando las palabras del compañero Hernán queríamos que a lo mejor nos den una 

respuesta y ya si es que a lo mejor nos van a apoyar que nos digan sí si no realmente no para 

nosotros no hacernos perder el tiempo ser directos queremos eso también quería que nos 

apoyen ahí con la limpieza de la vía principal Dell dónde está mencionando esto más a 

cacito en plena curva hay un derrumbó donde don Miguel Reyes más o menos ahí en esos 

terrenos qué es esta allá bajando apenas tenemos un carril de la vía y mucha gente realmente 

pasamos ahí pero las autoridades no sé cómo es que no tomamos en cuenta de eso realmente 

eso es parte principal de la vía de la vía principal y ya se está tapando casi ya no tenemos ni 

un carril eso y también querer que nos apoyen con el lastrado de la vía que conduce a la 

comunidad para arriba digamos no a la principal la que conduce a la escuela a la casa 

comunal todo lo que es alrededor de por favor eso nada más sería gracias. Sr. Vicealcalde 

Delegado. – Muy bien bienvenidos como mencionaba tal vez un compañero concejales esta 

es su casa somos todo un solo grupo un solo equipo acá estamos para resolver cualquier 

cosa no hay que decir no; si no hay que ver cómo hacemos como dice Hernán, aquí hay que 

meter manos los esfuerzos creo que de granito en granito vamos formando la torre, se saben 

decir. El tema de esta situación crítica si eso es visible todos los compañeros conocemos se 

hizo la gestión el señor alcalde estos días estaba en la prefectura tenemos el ofrecimiento 

para colocar el armico porque se necesita un armico bien grande no es un pequeño sobre 
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todo en tiempo de invierno ya sabemos con esas aguas tenemos el ofrecimiento y estamos 

en eso el señor alcalde vuelta nuevamente va a tocar eso para ver si es que ya nos dan porque 

estos días tenemos verano quizás un mes más no sabemos cómo nos vaya a tocar luego el 

tema de esto y ya sería pues prácticamente vamos a ver si es que tal vez dona la prefectura 

pero de nosotros tendríamos un poco meter mano y ver cómo lee tratamos de mejorar esos 

parte con nuestros técnicos si eso tendríamos que hacerlo de esa manera no hay ningún 

inconveniente de esa parte el tema de la capilla don Hernán creo que son temas que si se 

puede dar una mano este con el transporte no habría problema de traer lo que se necesite sí 

de pronto lo que falte eso no habría problema maestro creo que ya nos vamos a liberar 

estaban ocupados por el tema de la de la casa judicial que va a estar próximo ya mismo a 

inaugurarse les haremos saber también que vamos a tener ahí nos cogió un poquito tanto el 

tiempo la mano de oro y también recursos porque son las contrapartes que acá como gas 

municipal teníamos que adecuar y dar entonces creo que eso ya se está prácticamente con 

gente vamos a coordinar con el señor alcalde y para coordinar Hernán con usted para ver 

destinar una personalidad per si ya de nuestra parte les pedimos que nos puedan dar un 

fresco solo y ya no hay problema Eso nada más creo que habría problema compañeros del 

tema de la limpieza de la vía también el derrumbe habría que hacer eso para evitar estoy 

bien creo que es lo que decía Jorge la parte de la causa también creo la parte que se cargó 

todo eso para hacer la limpieza la maquinaria está por acá creo que podría llamarle a don 

Euco mismo este que nos ayude. Sr. Julia. – Y mismo estaba una cuneta donde había una 

cuneta, pero ni el dueño del terreno ni de la parte de abajo se ha tapado esa cuneta también 

se manda Obreros para que destapes o porque eso va abajo porque eso va directo allá y 

atrapado el señor la cuneta y ya no entró el agua. Sr. Vicealcalde Delegado. – Veremos eso 

también ese tema sí para ver eso el tema de lastrado eso bueno no está el ingeniero yo le 

voy a poner ahí para que ponga ya en la planificación después de cumplir con algunos 

intervenciones que se van a hacer se va a hacer la vía principal de aquí hasta las Nieves que 

también está bastante y luego que vamos saliendo de sus partes también consideraremos lo 

que es la escuelita y eso que hay eso compañeros entonces bienvenidos siempre aquí 

estamos Hernán yo coordino luego con él señor alcalde del tema del maestro y para ver 

cómo hacemos el transporte transportes con el ingeniero para ver si hay cómo estamos no 

habría ningún problema. Listo Hernán para que se ponga en contacto con el ingeniero por 

el tema del transporte y también el tema del maestro para culminar listo compañeros gracias 

por venir siempre vengan estemos aquí gracias a ustedes que Dios los bendiga y ahí estamos 

para trabajar sí. Siguiente punto. Secretaría de Consejo. – Tenemos otra comisión del 

licenciado Vicente Delgado para la construcción de bar y Arias para la institución educativa 

Federico González Suárez. Sr. Vicealcalde Delegado. – Bienvenidos estimado Vichi y a la 

comisión de la unidad educativa Federico González Suárez de nada “Dolorosa” están aquí 

mis compañeros este es su casa vengan para conversar qué es lo que podemos hacer 

bienvenidos Vichi. Lcdo. Vicente Delgado. – Muchas gracias estimado German estimados 

compañeros señores concejales señoritas veo que están nuevas Caritas aquí buenos días de 

parte de la unidad educativa Federico González Suárez de mi parte es un placer inmenso 

seguir compartiendo con cada uno  de ustedes lo último será se nos pierda a lo mejor ya el 

tiempo la paciencia de estarles visitando a cada uno (1) no de ustedes en este día mi estimado 

German creo que usted está en representación de El alcalde verdad o como vicealcalde 

nuestro plan o nuestra visita para el día de hoy es de una manera muy importante muy 
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urgente ya que hace tres (3) meses atrás se presentó lo que son oficios también vinimos a 

comisiones como usted también tiene conocimiento lo demás señores concejales tienen 

conocimiento el tema de nosotros es que pedimos de una manera más cordial el tema 

primordial lo que es la construcción hola culminación o la terminación de las dos aulas para 

nuestra institución educativa ya que algunos expertos en la materia en tema de 

construcciones arquitectos e ingenieros se han ido a ver esa construcción ya pero la cual 

nosotros vamos a entrar o Pucará entra a un tema de estado de lluvias el tema invernal el 

tiempo invernal nosotros sí estimado Germán y estimados compañeros concejales señoritas 

concejales señoras sufrimos bastante y no es que sufre cualquiera si no están sufriendo 

estudiantes dentro de esas aulas porque en el tema de lluvias por qué lanosa que está 

cubriendo lo que es el techo eso está demasiado partida y a veces existen filtraciones de 

agua en esa dos aulas nuevas que se construyó en la administración anterior entonces ese de 

mi parte estimado Germán estimados Concejales el proyecto por parte del GAD ya está 

realizado pero ahora nosotros necesitamos que es lo que nosotros vamos a poner como 

comunidad o como institución para eso sería o hubiese sido muy importante conversar 

directamente con la persona más encargada o encargado de parte del municipio para ver qué 

es lo que el municipio va a poner vamos a trabajar mancomunadamente el municipio pone 

esto nosotros ponemos esto como comunidad y nosotros a lo mejor como grupo de 

estudiantes de participación estudiantil Consejo estudiantil qué es lo que a lo mejor van a 

aportar a colocar y a poner, necesitamos estimados autoridades de nuestro querido cantón 

Pucará la construcción de esas aulas lo más pronto posible porque entramos en un tema 

invernal y nos vamos a complicar porque es demasiado lluvia y demasiadas goteras en esas 

aulas entonces si nosotros exigimos a nuestros estudiantes, exigimos a nosotros como 

docentes; nos exigen educación de calidad y calidez, es que no lo vamos a poder culminar 

y no lo vamos a poder realizar dentro de esas aulas porque es demasiado. Ya digo en el tema 

de agua se nos filtra y nos nosotros tenemos ya casi dos (2) cm de agua en el piso, ahora no 

tenemos nada, pero ya que vengan las lluvias el lago encima se nos impulsa y eso encima 

se nos filtra en la parte de abajo entonces eso mi estimado Germán como primer parte como 

primer punto para ir conversando con ustedes que nos pueden decir cómo nos pueden apoyar 

con ese tema. Muchas gracias. Sr. Vicealcalde Delegado. – Gracias algo más ese es el tema 

si deseas de pronto desean esperar luego de la sesión podemos conversar podemos comenzar 

con la parte técnica ellos tienen conocimiento Vicente de que el proyecto de que ya está 

elaborado en la cual son costos que están como sabemos tú sabes Vichi, hoy 15 de 

noviembre es el último día que se puede realizar la compra de un perno por un ejemplo; a 

partir de esta fecha no podemos comprar nada, por el tema electoral que viene sabemos cuál 

es la normativa y la ley entonces hasta el siguiente año que es ya a partir del 15 de febrero 

más o menos por ahí o después de las elecciones entonces. Eso estimado Vicente es para el 

tema digamos de las compras que ahorita enseguida no habría cómo comprar de ahí 

encantados el alcalde también el otro día conversábamos sobre este tema hay toda la 

voluntad de conversar con ustedes y a su vez generar el convenio entre la unidad educativa 

el distrito, el magister siempre has estado disponible yo le conversaba con el otro día 

teníamos el otro día una reunión en “Dagnia” yo conversé y le propuse esto dijo que no 

habría problema entonces que se haga todo el estudio el proyecto del cual estamos haciendo 

nosotros y el cual tenemos, entonces de ahí para conversar entre las tres (3) partes y a ver 

entonces cómo nos apoyamos de la misma manera, se está construyendo una escuelita en la 
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parte de abajo en “Jarquín” de que ellos y que se va a tratar de la misma forma con la 

comunidad, el distrito y también el municipio. Y de la misma manera se podría hacer acá 

de esta forma. El tema del de las goteras Vicente no sé si de pronto tengo una idea qué es lo 

mejor hasta que se construya esto pues por el tema de la compra de materiales no va a ser 

posible inmediatamente hay que no nos permiten digamos, es por esto tal vez. De pronto no 

sé si se hace un pequeño revestimiento o sea para obviar las goteras podría ser eso pero 

podemos conversar luego de la sesión con la Arqui y también a lo mejor el alcalde está ahí 

para ver este tema sea lo mejor remediamos un poco hasta estipular lo que es la construcción 

entre las tres (3) partes que serían las tres (3) instituciones para el nuevo año que viene eso 

podría ser el apoyo Vicente siempre está hasta los días que estemos acá creo que todos los 

compañeros también el señor alcalde y eso siempre será así. Sr. Vicente Delgado. – Eso mi 

estimado Germán verdad que usted mismo se fue a la primera reunión que hicimos con 

padres de familia o sea si es un poquito de negligencia por parte de los señores arquitectos 

o señores ingenieros porque se acuerda que usted nos dijo y nos dieron la palabra a los 

señores arquitectos e ingenieros que eso iba a estar en quince (15) días han pasado tres (3) 

meses, si tres (3) meses y no tenemos no tenemos ningún resultado nosotros tenemos que 

estar haciendo se acuerdo “oiga para cuándo estará” y ellos solamente lo que se sacan la 

excusa es que el proyecto es difícil de hacerlo y necesitan de tiempo creo que realizarlo tres 

(3) meses un proyecto que ya nosotros la arquitecta se nos fue nos dio a conocer para mí 

está un poquito sencillo y estaba muy bonito el proyecto que ella le ha hecho pero no sé,  se 

negó no nos dio costo sino solamente como diría a quedar la fachada. Entonces no sé cómo 

más explicar y pedirles de la mejor manera que eso sí nos apoyen de lo más pronto posible 

o sea ya nos dice ahorita que prácticamente tenemos que esperar para el próximo año. Sr. 

Vicealcalde Delegado. – El tema de compras Vichi por decir ahorita algo se puede hacer 

comprar no podemos nada comprar tiene que ser de pronto algo podemos que hay aquí para 

reunirnos luego con el ingeniero y poder ver algún material lo que sea que se pueda hacer o 

sea eso sí luego de hacer la compra de materiales ahorita no nos permite y es por este tema 

electoral si es a veces es un poco complicado, mientras el tema más pase pero esperemos 

Vichi para luego de la sesión el alcalde también se desocupe porque está con la gente ahí 

bastante por eso es que no puedo asistir acá la sesión a ver qué se puede hacer. Para poder 

hacer algo avanzar no se hizo sobre todo por el tema de las lluvias. Lcdo. Vicente Delgado. 

– A propósito, había está pidiendo por ejemplo d colocarlo que sean las columnas no colocar 

lo que es las paredes exactamente poner las columnas y poner el techo de ahí para dejar en 

la próxima oportunidad puede ser eso. Sr. Vicealcalde Delegado. – Dejémosle Vicente para 

ver con la arquitecta los costos sí cuánto está costando eso a ver si puede hacerse. Sr. Vicente 

Delgado. - Ya entonces esperamos por favor muchas gracias. Sr. Vicealcalde Delegado. - 

Gracias Vicente.  Siguiente punto doctor. 

QUINTO PUNTO: Aprobación de acta anterior (42). - Sr. Vicealcalde Delegado. – 

Tienen la palabra compañero Vinicio Venezuela. – Más bien para proponer que se suspenda 

este punto de la aprobación del acta número 42 por qie existe algunas anomalías que pediría 

que corrija para la próxima reunión. Sr. Vicealcalde Delegado. – Hay una moción 

presentada por el compañero Vinicio Venezuela tiene apoyo en la misma. Están de acuerdo 

de forma unánime, entonces estimado secretario se suspende el punto aprobación del acta 

anterior 42. Siguiente punto por favor.  

SEXTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales. Secretaría de Concejo. – Sr. Lcdo. 
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Aníbal Berrezueta Berrezueta. – Mi informe lo pasaré por escrito. Secretaría de Concejo. – 

Sr. Lcdo. Freddy Vinicio Berrezueta Berrezueta. – De igual manera pasaré por escrito solo 

la sugerencia señor alcalde encargado para que transmita al alcalde se está planificando 

hacer la intervención del tránsito y lastrado de la vía a las “Nieves” es sería como no que se 

unan todas las volquetas para qué sea más óptimo o más eficaz o más rápido sentir para 

poder ir a otros frentes o sea ahí vemos que con toda la maquinaria el equipo camionero no 

está funcionando en su totalidad entonces mejor enfocarnos en ese trabajo para poder 

ejecutar de la mejor manera en esa obra. Nada más el resto por escrito. Secretaría de 

Concejo. – Sra. Mayra Alexandra pesantes Espinosa. – Buenos días señor vicealcalde 

señores concejales hay una inquietud de la Comunidad de “Tendales” no sé si tengan 

conocimiento sobre el problema de tráfico que hay muchos accidentes la semana pasada 

fuimos con el señor de tránsito dice que ha habido un oficio enviado al ministerio de Obras 

Públicas para poder poner ahí un rompe velocidades como usted sabe hay muchos 

accidentes ahí y hasta el momento no hay y sobre todo desde el canto en el que está afectado 

porque, hay niños, ancianitos que están pasando ahí y ya varias veces se han salvado algunos 

niños y usted sabe que hay accidentes todo el tiempo como hace unos dos meses un mes 

menos hubo el accidente de un señor de “Guarumal” entonces es un punto demasiado crítico 

porque ahí pasa las personas y ahí velocidad de un lado, curva del otro lado y ese problema 

se está dando todo el tiempo. Ya le digo se han salvado muchas personas ahí de a ver más 

accidentes entonces yo pido al Concejo que no sé cómo se podría ejecutar ahí cómo se 

podría hacer de alguna forma porque dicen que supuestamente el municipio, pero yo pienso 

que hablando quizás haciendo oficios no sé hablando con el Ministerio de transporte sería 

ahí, por qué hay un problema demasiado grande. Entonces lo demás pasaré por escrito yo 

quisiera que nos ayuden con eso. Secretaría de Concejo. – Sta. Karina Maribel Cedillo 

Chávez. – También pasaré por escrito. Secretaría de Concejo. – Sr. Ing. Germán Alcívar 

Córdoba Márquez. – Muchas gracias si este bueno se pasa por escrito también sumarme las 

consideraciones compañeros concejales creo que también habría que conversar luego ese 

punto es siempre preocupante en un tiempo hablé también de coordinar la gestión con el 

Ministerio de transporte y ver la manera de su madre esfuerzos y poder solventar eso. Lo 

demás será por escrito. Siguiente punto. 

SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde. - Secretaría de Concejo. – Debido a que el 

señor alcalde delegó las funciones al ingeniero Germán Alcívar Córdoba Márquez se pasará 

el informe por escrito.  Sr. Vicealcalde Delegado. – Siguiente punto por favor. 

OCTAVO PUNTO: Clausura. - Sr. Vicealcalde Delegado. – Gracias compañeros 

concejales, concejalas y secretario, gracias por asistir a la sesión que Dios los bendiga tenga 

un día bonito. 

 

Siendo las once horas con siete minutos, habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en 

este orden del día el Sr. Vicealcalde Delegado, Ing. German Alcívar Córdova Márquez, 

declara clausurada esta sesión. Para constancia firman en unidad de acto, el señor Alcalde 

y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico. 
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Ing. German Alcívar Córdova Márquez        Ab. Juan Carlos Espinoza Tenezaca, Mgs. 

     VICEALCALDE DELEGADO             SECRETARIO DE CONCEJO (S) 

 

 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión ordinaria 

desarrollada el día martes 15 de noviembre de dos mil veintidós. - Lo Certifico 

 

Pucará, 15 de noviembre de 2022. 

 

 

 

 

Ab. Juan Carlos Espinoza Tenezaca, Mgs. 
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